Kunematuka
1 Bapuanr

1. YUto Takoe nepemenieHue?

A. DTO JUIMHA TPACKTOPUHU.

B. D710 BekTOp HampaBlIeHHBIHN, N3 HAYAIHHOW TOYKH B KOHEUHYIO.

B. D10 myTh, NPONAECHHBIN TEIOM.

I'. Her npaBuiibHOTO OTBETA.
2. Kakoe 1BM:KeHUe HA3bIBAETCSI PABHOMEPHbIM ?

A. DTO IBUXKEHHE C MOCTOSHHBIM YCKOPEHUEM.

B. D10 nBMXEHME C TOCTOSTHHON CKOPOCTHIO.

B. D10 nBUXKEHHME PU KOTOPOM CKOPOCTh 33 paBHbIE IPOMEKYTKH BPEMEHH MEHSETCSI Ha OJIHY U TY K€
BEJIMYMHY.

I'. D10 nBMWXKEHUE TTO TIPSIMO.
3. Touka paBHOMepHO Bpamjaercs Mo OKpy:kHOcTH. Kak HM3MeHUTCS BeJMYHHA YIJIOBOH CKOpPOCTH
TOYKH, €CJIU PaJANyC BpallleHUsl YBeJMYHUTh BABOe?

A. YBenuuuTcd B JBa pasza. B. YBenuuurcs B yeThIpe pasa.

Bb. YmensmnTcs B aBa pasa. I'. Hukak He n3meHuTcsl.
4. TlioBen miabIBeT MO TedeHHI0 pekH. OmnpenesnTe CKOPOCTh IVIOBIA OTHOCHTEJLHO Oepera, ec/u
CKOPOCTH IJIOBLA OTHOCHTEJIBLHO BoabI 0,4 M/c, a ckopocTh Teuenus pexku 0,3 m/c.

A. 0,1 m/c. B. 0,5 m/c.

b. 0,7 m/c. I'. 0,25 m/c.
5. Hccaenyercs nepeMelnieHue cJIoHAa U Myxu. Mojgejb MaTepuajbHOW TOYKH MOKeT HCIO0Jb30BaThCSl
JJIs1 ONMCAHMS JIBUKEHUSA

A. TOJIBKO CIIOHA. B. u cioHa, 1 MyXH B pa3HbIX UCCIEAOBAHUSAX.
B. TosibKO MyxH. I'. Hu crioHa, HU MYyXH, IOCKOJIBKY 3TO UBBIE CYILIECTBA.
Kunemaruka
2 BapuaHT

1. Yo Takoe npoiiieHHbIH MyTh?

A. DT0 paccTosiHUE OT Havajla KOOPAUHAT 0 KOHEUHOH TOUKH.

B. D10 paccrosiHue, mpoiIeHHOE TEJIOM BAOJIb TPACKTOPHUU.

B. D10 nepemenienue Tena.

I'. O1o kparyaiiiiee paccTosiHUE MEXIY HaualbHOW U KOHEYHON TOUKaMU.
2. YTo TaKkoe MTHOBEHHAsl CKOPOCTh?

A. DTO CKOpOCTH Tela B JaHHBIA MOMEHT BPEMEHU U B JAHHOW TOYKE TPAEKTOPHH.

B. D10 oTHOLIEHNE TYTH K TPOMEXKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPBINA 3TOT YTh ObLIT PO /IEH.

B. D10 oTHOIIEHHE TIEpEMENIEHHSI K IPOMEKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPbIN OHO ObLIO COBEPIIECHO.

I'. Her npaBuiisHOTO OTBETA.
3. Touka paBHOMEpHO Bpamaercsi N0 OKpy:kHocTH. Kak m3MeHHTCS BelMYMHA JIMHEHOH CKOPOCTH
TOYKH, €CJIU PAJANYyC BpallleHUsl YBeJMYHUTh BABOe?

A. YBennuuTtcs B [1Ba pasa. B. YBenuuunres B 4eTsIpe pasa.

Bb. YmensmuTcs B aBa pasa. I'. Hukak He n3meHuTcsl.
4. JIBa camoJieTa JIeTAT B OJAHOM HAINPaBJEeHHMH € 3aMajJa Ha BOCTOK. BeiumumHa ckopocTH mepBoro
camosieta 400 KM/4, BeJIMYMHA CKOPOCTH BTOpOro camoJieta 450 km/4y. HaiiTm BeJMuMHY CKOpOCTH
JABUKEHHS ePBOr0 caMoJieTa OTHOCUTEJIbHO BTOPOTo.

A. 50 xm/u. B. 450 xm/u.

B. 400 xm/4. I'. 850 xkm/u.
5. Uto0bl ObLIO MpolIe pPACCYUTATH BpeMsl ABHKEHHMS aBTOO0yca MesAy JABYMS OCTAHOBKAMH, HA/l0 B
KayecTBe TeJla 0TCYeTa BbIOPaTh

A. aBToOYyC. B. mocce, 1o KOTOpoMY JIBUKETCSI aBTOOYC.

B. mpoe3xkarolyro MUMO MalluHy. I'. uaymero no TpoTyapy nemexoja.



Kunematuka
3 BapuaHTr

1. YTo Takoe TPaeKTOPUSA ABHKEHUS TOUKHU?

A. COBOKYIHOCTb YCJIOBHO HENOJBM)KHBIX TOYEK IPOCTPAHCTBA, C KOTOPHIMHU IOCIIEOBATEIHHO
COBMEIIAETCS JBIKYIIASACA TOUKA.

B. JIununs, BIOIB KOTOPOU IBMKETCS TOUKA.

B. IlyTp, pOXOAMMBIN JBHKYILEUCS TOUKOM.

I'. I'padmueckast 3aBUCUMOCTD ITyTH, IPOUJIEHHOI'O TOUKON OT BPEMEHH.
2. Yto Takoe cpeaHsisi CKOPOCTH NepeMenieHus?

A. DTO CKOpOCTH Tela B JaHHBI MOMEHT BPEMEHU U B JAHHOW TOYKE TPAEKTOPHH.

B. D10 oTHOILIEHNE TYTH K TPOMEXKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPBINA 3TOT IyTh ObLT PO IEH.

B. D10 oTHOLIEHNE IEpeMENIEHHs] K TPOMEXYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPbI OHO OBLIO COBEPIIEHO.

I'. Her npaBuiibHOTO OTBETA.
3. Touka, Bpamasicb N0 OKPYKHOCTH, c/Jejajia OJIMH MOJHbLIH o00opor. Kak wu3MeHUTCS NyTh,
NPOoiiIeHHbI TOYKOM, eciu paaunyc R Bpamenus yBeJuuuTh BaBoe?

A. YBenuuuTcs B YETBIPE pasa. B. YBenuuutcs B 1Ba pasa.

Bb. YmensmnTcs B aBa pasa. I'. Hukak He n3meHuTcsl.
4. IlioBen IJIBIBET NPOTHB TedeHUs peku. OnpeaeanTe Moy b CKOPOCTH IJIOBIIA OTHOCUTEJILHO Oepera,
eCcJId CKOPOCTh IUIOBLA OTHOCUTEIbHO BOAbI 0,4 M/c, a ckopocTh TeyeHus: pexu 0,3 m/c.

A. 0,1 m/c. B. 0,5 m/c.

Bb. 0,7 m/c. I'. 0,25 m/c.

5. BeproJier mogHuMAaeTcsl BepTHKAIbHO BBepX. Kakyio (popmy umeer TpaekTopusi ABHKeHHS] TOYKH HA
KOHIIE JIONACTH BUHTA BEPTOJIeTa B CHCTeMe 0TCYeTa, CBA3aHHOM ¢ 3emJiei?

A. TOUKa. B. npsamas.
B. OKpyXHOCTb. I'. BuHTOBAS TUHUA.
Kunemaruka
4 BapuaHT

1. Yro Takoe cucrema orcyera?

A. DT0 cucreMa KOOpAUHAT. B. D10 cucrema KoopaMHAT, TEJIO OTCYETA U YACHI.

B. D10 cucrema KoOpAMHAT M TEJIO OTCUETA. I'. D10 Teno oTcyera u yackl.
2. Yto Takoe cpeaHsisi MyTeBasi CKOPOCTh?

A. DTO CKOpOCTH Tela B JaHHBIA MOMEHT BPEMEHU U B JAHHOW TOYKE TPAEKTOPHH.

B. D10 OTHOLIEHNE TYTH K TPOMEXKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPBIA 3TOT ITyTh ObLI MPOi/IEH.

B. D10 oTHOIIEHNE IEpeMENIeHHs] K TPOMEXYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPbI OHO ObLIO COBEPIIEHO.

I'. Her npaBuiibHOTO OTBETA.
3. Touka [aBHKeTCSI PABHOMEPHO IO OKpYy:XkHocTH paauyca R. Kak wu3MeHurcsa BeanmumHa
LHEHTPOCTPEMHUTEIbHOI0 YCKOPEeHUsl, eC/IM JIMHEeHHasi CKOPOCTh OCTAHETCsl NMOCTOSHHOH, a paaumyc R
BpallleHUs1 YBeJIUYUTCHA BABOe?

A. YMeHbIINTCS B JIBa pasa. B. YBenuuurcs B yeThIpe pasa.

Bb. YBenuunres B 1Ba pasa. I'. YBennuurcs B BOceMb pas.
4. JIBa camoJieTa JIeTAT B OJHOM HaNpaBJeHMHU C 3aMaJa HA BOCTOK. BeJuMuMHA cCKOpoOCTH NepBOro
camosieta 400 KM/4, BeJIMYMHA CKOPOCTH BTOpOro camoJieta 450 km/4y. HaiiTm BeJMuMHY CKOpOCTH
JABUKEHHUS] BTOPOr0 caMoJIeTa OTHOCUTEJIbHO MePBOro.

A. 50 xm/u. B. 450 xm/u.

B. 400 xm/4. I'. 850 xkm/u.
5. /IBa Tesia, OpolLIeHHBbIE ¢ MOBEPXHOCTH 3eMJIM BePTHKAJIbHO BBepX, A0CTUI/IH BbicoT 10M u 20M u
ynaiu Ha 3emunio. IlyTu, npoiiieHHbIe 3ITUMH TeJIaMH, OTJIHYAIOTCS HA

A.5wm. B. 10 m.

b.20 m. I'. 30 m.



